

# O z n a m y

1. V mesiaci október pri modlitbe sv. ruženca môžeme získať úplné odpustky. Povzbudzujeme Vás k modlitbe ruženca v spoločenstve v kostole, alebo doma v rodinách.
2. V prvopiatkovom týždni bude sv. spoveď: Hýľov pondelok, streda od 17.30 hod. a v piatok od 17. 00 hod.  
Bukovec utorok a štvrtok od 17.30 hod.  
Sv. spoveď chorých bude vo štvrtok 5.10. od 9.00. hod.
3. Deti, ktoré chodia do tretieho ročníka ZŠ, sa môžu v sakristii kostola do konca septembra prihlásiť k príprave na prvé sväté prijímanie.
4. Žiaci a študenti, ktorí navštevujú 9. roč. základnej školy a 1. a 2. ročník strednej školy a starší, sa môžu prihlásiť v sakristii kostola do konca septembra k príprave k prijatiu sviatosti birmovania.
5. Pozývame manželov na manželské stretnutie. Prvé stretnutie bude v Hýľove 24.9. o 15.00 hod. na Farskom úrade. V Bukovci bude 24.9. o 17.00 hod. v suteréne kostola. Sú pozvaní obaja manželia, no ak jeden nemôže, alebo nechce, môže prísť iba jeho druhá, lepšia polovička.

*Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol.*

Hýľov SK38 1100 0000 0026 2472 2238

Bukovec SK04 0200 0000 0014 1601 9455

*(dokončenie z 1. strany)*

Chlapec sa uprene zahľadel na matku a po chvíli prikývol na znak porozumenia. Matka sa k nemu sklonila, pobožkala ho a urobila mu krížik na čelo. Dieťa sa rozbehlo preč a zmizlo v skupinke náhliacich sa spolužiakov. Zo školy bolo počuť prvé zvonenie a v jeho detskej duši stále znel mamin hlas: „Buď dobrý.“

*Požehnané školské dni, naplnené krásnou výchovou človečenstva detskej duše,  
praje deťom, rodičom a učiteľom, duchovný otec Pavol.*

# P r a m e ň   ž i v o t a



Informačno – formačný dvojtýždenník  
farnosti Hviezdoslava

Ročník: IV, č. 20  
25.9. - 8.10.2023



## Bud' dobrý.

„*Bud' dobrý,*“ povedala mamka synčekovi v jedno skoré ráno, keď ho odprevádzala do školy. Chlapec zdvihol hlavu a spýtal sa: „*Mamička, čo to znamená, bud' dobrý?*“

### **Bud' dobrý znamená:**

*Aj dnes sa streneš so svojimi spolužiakmi, s učiteľmi. Bud' ku každému milý, slušný, láskavý a ohľaduplný, aby si nikoho z nich nezarmútil, aby si im daroval len radosť.*

Sústred' sa na vyučovanie, počúvaj pani učiteľku, nezabúdaj na svoje školské povinnosti a úlohy, aby z teba vyrástol čestný a svedomitý človek.

*Podel' sa s desiatou, keď zistíš, že si ju niekto zabudol.*

Slabším spolužiakom pomôž pri učení, ak ťa o to poprosia, venuj im chvíľu zo svojho voľného času po vyučovaní, aby si im ukázal, že nie si ich kamarát iba pri futbale.

*Susedov pekne pozdrav a podrž im vchodové dvere, aby mohli vojsť ako prví. Mladšej sestre požičaj svoje temperové farby, aby si aj ona mohla namaľovať pekný obrázok, ktorý ti možno bude chcieť dať do daru.*

Urob si poriadok na svojom písacom stole, knihy si poukladaj na poličku a rodičom pomôž pri domácich prácach.

*Nezlosti sa, ak v nejakej hre prehráš, ale teš sa z víťazstva iných, ako by to bolo tvoje vlastné.*

Neplač, keď sa ti budú vysmievať, že si iný ako ostatní, pretože nepoužívaš neslušné slová a chodíš do kostola. Všetkých maj rád aj tých, ktorí ti ublížili. Spomeň si na Ježiša. On každému odpustil, každého miloval. Nezabudni, že je prítomný v každom človeku, a že všetko, čo robíš, robíš pre neho.

*Ak budeš dobrý, Ježiš ostane v tvojom srdci a naučí ťa milovať všetkých.* (pokračovanie na 4. strane)